

2020 音乐系师德师风自查报告

为落实立德树人根本任务,使教师努力成为有理想、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人.本学年学校组织开展了师德师风的系列学习教育活动。透过自查,音乐系教师对自我的表现有了一个明晰的认识。为了今后能用自我崇高的品德和健全的人格,塑造学生完美的心灵,现将系部自查后的教师思想总结如下:

一、收获:

1、要热爱教育事业。从教初期,缺少热情,只是机械地完成各项工作。随着与学生的接触,他们的笑脸,他们的问好,他们的爱心深深地感染了我们,使我们爱上了他们,爱上了我们从事的工作。有了这种爱,付出再多也不会觉得累。

2、要有一颗宽容的心。学生正处于成长的阶段,犯错误是难免的。我们要公正地对待做错事的学生,给予他们改过的机会。

3、要学会欣赏学生。每一个人都有自我的长处,毕竟全能全才的人只是少数,所以学生在课堂上的表现,不要只关注结果,更看重过程,要多鼓励表扬学生,让每个学生都有成就感,他们才会学的更投入。

4、要尊重学生人格。学生是有自我思想和行动自由的独立个体，被平等对待是一大愿望，能得到老师的尊重对学生是极大的精神激励。和谐的课堂气氛怎样构成，来源于对学生的尊重。

二、存在的不足:

1、教师教学水平还有待提高。此刻的孩子喜欢多才多艺，花样翻新的老师。如果总是一种教学形式、教学风格，必然会让学生感到倦怠。

2、大部分教师缺少研究精神，只满足于现状。常以自我潜力有限为借口，不思进取或喜欢让人牵着鼻子走，没有探索教学新理论的热情。

三、整改措施:

1、多读教育方面的书籍，多进行反思，积累经验，以多样的方法和自我良好的心态来教育、帮忙学生。

2、丰富自我的课余生活，与学生多沟通，寻找默契点。多看教育名家的课，学人之长补己之短。

3、多思考、勤动脑，从教学实践入手，在细节中找问题，在问题中找解决方法，从而奠定教学研究的基础。

今后，我系会经常进行自查、反思，努力塑造良好的教师形象，努力让每位老师都做到让同事敬佩、学生喜爱、家长欢迎的好老师。

2020年11月13日